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ata da 3° REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO

DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO

DE CONCEIÇÃO DA BARRA

Aos 23 (Vinte e três) dias do mês de Outubro de 2024, às 16 (dezesseis) horas,

o Conselho de Administração se reuniu presencialmente no auditório da

Prefeitura Municipal de Conceição da Barra, com a presença dos conselheiros

Alceny de Oliveira Carvalho, Alexandre Gonçalves Marques, Murilo Souza

Franquilim e Desirée de Moraes Rabello Rodrigues Silva. O Presidente do

Conselho deu abertura à reunião agradecendo a presença de todos e elencou

seguintes itens da pauta, sendo; 1°- Necessidade da realização do

Concurso Público em 2025; 2“ - Solicitar reunião junto ao Previcob para

os

demonstração até então dos resultados no ano de 2024 e outros assuntos; 3

Realização do 12° Congresso Brasileiro de Conselheiros de RPPS de 6 a 8 de

Novembro em Aracaju/SE — ABIPEM (Associação Brasileira de Instituições de
Sobre o item 1 - Necessidade da

0 presidente do conselho

- Painel de

Previdência Estaduais e Municipais).

realização do Concurso Público em 2025

administrativo diz que em consulta prévia ao site do TCE-ES

Controle - a situação do Instituto é crítica, tendo hoje 1,64 servidores ativos

para cada aposentado ou pensionista, quando que para uma situação razoável
conforme o tribunal, seria de 5 a 10 servidores ativo para cada aposentado ou

pensionista, o que se faz urgente à realização de um concurso público em 2025
no município e com um número expressivo de vagas. No último concurso foram

abertas 131 vagas, das quais hoje 66 estão preenchidas e 14 desses

servidores estão cedidos ou de licença sem vencimento (dados sistema Smar-

52 servidores na ativa do últimoRH), ou seja, efetivamente temos apenas

o que gera uma contribuição parte

servidor/patronal bem aquém do que poderia ser arrecadado pelo instituto se

todos essas vagas estivessem preenchidas. Passando a palavra para

d0iy)3js conselheiros para debatermos sobre essa situação, todos os

concurso realizado em 2019

os
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Conselheiros concordaram por unanimidade. Diante disso, será encaminhado

ofício ao presidente do RPPS para que informe a este conselho deliberativo, os

mecanismos adotados peta unidade gestora para a realização do concurso

público no município, com prazo definido de quinze dias para resposta. Sobre o

item 2 - Será solicitado por ofício, o agendamento da reunião com membros do

comitê de investimentos e/ou representante do Previcob para apresentação

dos resultados financeiros alcançados até a presente data, situação da meta

atuarial para o exercício e as projeções para alcançar a mesma, alocação de

todos os recursos previdenciáhos até o último fechamento. Sobre o item 3 — 0

presidente diz que no próximo mês, será realizado pela ABIPEM o 12°

Congresso Brasileiro de Conselheiros de RPPS de 6 a 8 de Novembro em

Aracaju/SE, que tem por objetivo capacitar os conselheiros para serem agentes

promotores do desenvolvimento e da boa governança dos RPPS, os membros

desse conselho administrativo que irão participar desse congresso

Alceny de Oliveira Carvalho, Alexandre Gonçalves Marques e Murilo Souza

Franquilim. Deixamos registrado a insatisfação de nós, conselheiros, sobre

como é tratado a compra dos voos das viagens para os Congressos, sempre

com horários não convencionais. Nada mais havendo para tratar, encerrada a

serão

reunião pelo Presidente do Conselho Às 16 horas e 40 minutos, lavrada a
dos membros do Conselhocompetente Ata. que segue, para aprovaçao

Administrativo.
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